



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Matyáš Hoza
Identifikační číslo studenta: 11641525

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Sociologie se specializací Studia současných společností

ID studia: 663663

Název práce: Strategie tvorby genderové identity ve sportech: Komparativní studie jógy a MMA
Pracoviště práce: Katedra sociologie (23-KS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Kristína Országhová, M.A.
Oponent(i): doc. Mgr. Jakub Grygar, Ph.D.
Datum obhajoby: 18.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Studující odprezentoval svou bakalářskou práci s názvem Strategie tvorby genderové identity ve sportech: Komparativní studie jógy a MMA nad rámec časového limitu. Během prezentace byl studující vyzván k upřesnění některých používaných termínů, na což studující reagoval. Poté předseda komise reprodukoval posudek vedoucí práce s důrazem na dotazy do diskuze: dovede si student vybavit případy z terénního výzkumu, kdy se muži v józe projevovali femininně a ženy v MMA maskulinně, aniž by se vůči danému vymezovali? Dokázal by se student zamyslet nad maskulinitami v MMA performovanými ženami? PhDr. Petr Soukup Ph.D. reprodukoval posudek oponenta s důrazem na dotazy do diskuze: Bylo by možné uchopit studované dění prostřednictvím pojmu stigmatizace? Jak může pomoci behaviorální psychologie k porozumění? Jak rozumí student autentickému žití norem účastnictvem výzkumu? Jaký je rozdíl mezi heteronormativitou, heterosexuální, homosexuální, maskulinitou a femininitou? Studující si otázky otevřel na svém laptopu a odpověděl na první otázku své vedoucí práce. Předseda komise kvůli časovému limitu studenta vyzval k reakci na posudky oponenta a student reagoval. Předseda komise rozporoval studentovo tvrzení o přímém pozorování, student na připomínku reagoval a předseda komise pokračoval v námitce. Kvůli času neměla komise další otázky.

Výsledek obhajoby:	výborně (A)	
Předseda komise:	Hájek Martin, doc. Mgr., Ph.D. (přítomen)
Členové komise:	Hrůzová Andrea, Mgr., Ph.D. (přítomen)
	Soukup Petr, PhDr. Ing., Ph.D. (přítomen)